



《离婚律师》制作费高达 1.3 个亿元,平均单集制作成本 280 万元

## “年度最贵时装剧” 什么环节最费钱?

刚刚在江苏等卫视落幕的热播剧《离婚律师》算是今年最受关注的电视剧之一,除了吴秀波、姚晨两位主演首次合作备受期待之外,该剧出品方耀客传媒宣称,这部电视剧制作费高达 1.3 个亿元,平均单集制作成本 280 万元。对于古装剧、战争剧而言,一部戏投资过亿不算少见,但像《离婚律师》这样一部没有大场面的都市剧,1.3 亿元,钱都花在了哪?

### 大咖片酬占半

虽然出品方表示演员具体片酬不方便透露,但依据市场价,吴秀波、姚晨两位主演的片酬大概占到了一半左右,据业内人士透露,吴秀波目前的市场价是 100 万元一集,姚晨也不会低于 60 万元,全剧一共 46 集(46 集为最终剪辑后片长,前期应该按照 50 集片长签合同),再算上主演跟组拍摄超期两个半月,两位主演的片酬应该还是友情价。



### 百万公寓租金

剧中两位主角居住的公寓,可谓北京最豪华的地段,寸土寸金(观众从主角家落地窗看出去就是三环、国贸、央视大楼等 CBD 地标)。据悉,这两间公寓,仅租金就花费了 100 万元,这还不包括重新装修的所有置景费。由于是新加坡方的酒店公寓,为了让外资公司同意剧组重新装修房间,剧组做了很多沟通交流。剧中罗鹂的家被池海东前妻大肆“破坏”过一次,所以池海东的家装修过一次,而罗鹂的家装修过两次,每次中间砸烂一次再装修一回,最后拍完还得恢复成原先的格局,这也是一笔不小的花费。

### 穿的真不便宜

随着剧集播出,观众在追看剧情之外还对剧中主演时尚度又兼具实穿感的服装及配饰产生兴趣。事实上,两位演员自掏腰包,分别带各自的造型师进组,当然,还有他们背后的国际大品牌倾力相助了几百套衣服,不过除了大牌之外,还有一部分则由剧方根据剧情购入,而这种方式也是“有利有弊”,因为赞助的品牌都非常高档,剧组另给演员配的衣服也要高档上去,所以花费也相当不菲。剧中,池海东被苗锦绣怒斥连带泼了一身咖啡,实际上,拍摄当天吴秀波来了就问:“今天拍泼咖啡?那我换一身便宜点的西服”,着实心疼身上昂贵的衣服。  
(据《京华时报》)

巴萨取得西甲开门红  
诺坎普迎来不速之客

## 喵星人驾到 宇宙队让路

昨日,2014-2015 赛季西甲联赛首轮结束了多场争夺,主场作战的巴塞罗那队凭借梅西的梅开二度以及小将穆尼尔的破门,以 3 比 0 完胜来访的埃尔切队,取得新赛季开门红。

面对实力明显处于下风的对手,本场比赛巴塞罗那队对于阵容进行了幅度不小的调整,夏季新加盟球队的布拉沃、马蒂厄以及拉基蒂奇首发出场,伤愈不久的内马尔则继续因伤缺阵。梅西在第 42 分钟的破门帮助球队获得了领先,下半场 20 分钟时,梅天王则用第二粒进球为球队锁定了胜利。

数据显示,已经在联赛中打入 245 球的阿根廷天王只需再打进 6 球就可以追平萨拉所保持的 251 球的纪录,成为西甲历史上的最佳射手。按照梅西现在的状态,他很有可能在 9 月底对阵莱万特的联赛中迎来这一历史性时刻。

除了梅天王和穆尼尔,闯入球场的一只黑色小猫也大出风头。巴萨球员试图将这位不速之客请出场外,但“小家伙”灵活地在球场上四处乱窜,场上的球员和裁判都无可奈何。人与猫僵持了一分多钟,最终一位工作人员成功从后方偷袭,将黑猫请出场外。  
(据《法制晚报》)



社会主义价值观  
富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

礼貌礼让

爱护公物

助人为乐

文明礼让

尊老爱幼 爱护公物

文明礼让

尊重他人

践行价值观 文明我先行

信阳晚报社 宣